

★ 直击演训场

战鹰出击啸海天

——海军航空兵某旅实弹射击训练影像

■傅金泉 吴双江 翟沛钰摄影报道



海上风高浪急,空中火光四射。近日,海军航空兵某旅数架战机接续起飞,赴某海域上空开展实弹射击训练,检验飞行员技战术水平。

空中态势变幻莫测。训练中,战机编队刚刚抵达某预定位置,就遭遇“敌”电磁干扰。飞行员快速反应,借助云层遮挡果断下降高度,采取超低空飞行方式,成功摆脱“敌”干扰追踪。

“计时起飞!”上午8时许,随着塔台指挥员一声令下,实弹射击训练拉开序幕。

下午1时许,随着最后一架战机安全着陆,此次训练顺利结束。参训飞行员实弹射击成绩均达良好以上,部队连续出动、快速保障和空地指挥协同等能力得到锤炼。

飞抵目标空域后,飞行员迅速调整飞行姿态,搜索预定目标。接到攻击指令,飞行员准确把握时机,果断扣下扳机。瞬间,机翼下火光闪烁,数发火箭弹喷涌而出,击中海上靶标。

首战告捷,战机投放数枚干扰弹摆脱“敌”空中攻击,并大坡度脱离攻击航线,等待下一次攻击指令。靶场指挥组作参谋根据弹着点评定成绩,并记录射击时的风速、风向等数据,为后续复盘总结做好准备。

图①:战机发射火箭弹打击海面目标。

图②:飞行员和机务人员检查仪表设备。

图③:战机编队飞赴训练空域。

图④:机务官兵目送战机高飞。

图⑤:战机接续滑出。



欢迎订阅2024年

中国国防报

关注国家安全 助推国防建设



中国国防报: 邮发代号1-188 全彩印刷 全年定价150元

全国各地邮政局(所)均可订阅 咨询热线: 010-66720745

